

活动,如2013年校园招聘、大陆大学生比赛和大陆日活动,以及赞助中国大学生方程式赛事等。

芦笛

欧盟将评估 轮胎标签法规是否适用翻新轮胎

日前,欧洲轮胎橡胶制造商协会(ETRMA)正在研究轮胎标签法规是否适用于翻新轮胎,同时欧盟委员会也将对此进行评估。

欧盟轮胎标签法规将于2012年11月实施。翻新轮胎占欧洲卡车替换轮胎市场总量的40%,ETRMA翻新轮胎企业的翻新轮胎产量占整个欧洲市场的80%。

程絮

益阳橡机八大QC成果 提升产品质量

日前,益阳橡胶塑料机械集团有限公司举行2011年度QC成果发布会,“降低螺杆挤出机辊筒轴承承失效率”“提高平板硫化机液压缸一次性合格率”“提高焊缝探伤合格率”“提高圆耐磨板加工合格率”等8项QC成果为公司产品质量改进和提升奠定了基础。

李中宏

卡博特蓝星化工公司气相法白炭黑 扩建工程在江西竣工

日前,卡博特公司与中国蓝星集团合资建设的卡博特蓝星化工(江西)有限公司气相法白炭黑扩建工程竣工仪式在江西举行。

扩建项目投资4300万美元。此次扩建进一步巩固了卡博特作为全球最大气相法白炭黑制造商的领先地位。目前,卡博特蓝星江西工厂的年产能为1.5万t,随着亚太地区需求量的增长,未来该厂年产能可能进一步扩增至2万t。

据悉,该工厂采用世界最先进的生产技术制造高纯度、电子级的气相法白炭黑。产品品种众

多,可广泛应用于包括汽车配件、风力发电机叶片、船体零部件、化学机械研磨用浆体、太阳能面板胶黏剂及激光打印墨盒等。气相法白炭黑是一种表面光滑无孔颗粒的集合体,可以优化有机硅、胶黏剂、油墨、复合材料及涂料等多种产品的性能。

朱永康

黑猫炭黑公司邯郸基地 16万t装置正式投产

总投资6亿元的邯郸黑猫炭黑公司年产16万t炭黑和2×1.5万kW尾气发电项目已完成试生产,于2012年2月底正式投产。该项目位于磁县煤化工产业园区,由江西黑猫炭黑股份有限公司、邯郸市鑫宝煤化工公司和磁县鑫盛煤化工公司共同出资建设,是江西黑猫炭黑股份有限公司的第6个生产基地。目前,江西黑猫炭黑股份有限公司拥有70万t炭黑年产能,包括景德镇13万t、陕西韩城12万t、辽阳6万t、乌海16万t、太原7万t、邯郸16万t。

郭轶

万载双龙化工白炭黑项目竣工

吉林通化双龙化工股份有限公司日前公告,其全资子公司万载双龙化工有限公司建设的年产3万t沉淀法白炭黑项目已经竣工,进入设备调试阶段,准备试生产。该项目总投资8767.15万元,坐落在江西省万载县工业园区,仅用了1年时间就基本建成。投产后,吉林通化双龙公司的白炭黑总产能将达到6.6万t。

艾迪

正新橡胶拟投资200亿新台币扩产

2012年台湾正新橡胶公司计划投资200亿新台币(约合人民币42.8亿元),扩大其在重庆、漳州、厦门以及台湾4家工厂的产能,同时对现有工厂进行技术改造和设备更新,努力使公司在全球轮胎业的排名进一步提高。

鲁狄